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Сучасні виклики в пошуку ефективних ме-
тодів діагностики, лікування та реабілітації спо-
нукають світову медичну спільноту залучати здо-
бутки різних народних медичних систем. Однак, 
попри значні позитивні аспекти методів народної 
медицини для лікування та реабілітації широко-
го спектра захворювань, не вирішеним є завдання 
уніфікації діагнозу, оскільки різні народні медич-
ні напрями оперують не узгодженим між собою 
термінологічно-понятійним апаратом. У цьому 
контексті, цілком слушно застосовувати  для 
діагностування та оцінювання ефективності ліку-
вання (реабілітації) методами народної медицини 
«Міжнародну класифікацію функціонування, об-
межень житттєдіяльності і здоров’я» (МКФ), що 
є міжнародним стандартом опису та моніторингу 

функціонування людського організму. Застосу-
вання МКФ допоможе уніфікувати опис порушень 
та обмежень,оскільки МКФ охоплює всі аспекти 
та рівні функціонування людини,розглядаючи па-
цієнта як складну біопсихосоціальну модель.

На основі обстеження пацієнта складається 
список проблем, сформульованих у категоріях 
МКФ (функція, активність, участь), проводиться 
кількісне оцінювання прояву порушення або обме-
ження та визначається роль фактора зовнішнього 
середовища, після встановлення реабілітаційного 
діагнозу складається програма реабілітації, ефек-
тивність якої контролюється також за допомогою 
МКФ. У доповіді розглянуто перспективи та про-
блеми  застосування МКФ для Китайської образ-
ної медицини та Рейкі.
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Широка розповсюдженість атеросклерозу  та 
його клінічних проявів – ІХС (стенокардія, ін-
фаркт міокарда, раптова коронарна смерть), го-
стрі хронічні порушення мозкового кровообігу 
(мозкові інсульти, облітеруючий атеросклероз ар-

терій нижніх кінцівок) диктують нагальну необ-
хідність пошуку і створення ефективних засобів 
лікування та профілактики цього захворювання. 
У зв’язку з необхідністю тривалого застосування 
до антиатеросклеротичних препаратів ставлять-
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